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Ata da octingentésima octogésima sétima (887ª) Reunião Ordinária do Conselho de
Centro

Aos treze (13) dias do mês de abril de dois mil e vinte e dois (2022), às nove
horas e trinta minutos (09h30min), na Sala de Webconferência do CCHLA da
Universidade Federal da Paraíba (UFPB), reuniram-se os membros do Conselho de
Centro, conforme lista de presença:
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1PdsOAMlfUnlnpulF1h4rNaRFv1lcI-zP
NQVrozfW_sg/edit?usp=sharing para discutir os seguintes pontos de pauta: 1.
Comunicações; 2. Homologação da ata da 885ª reunião ordinária; 3. Ordem do
dia. Após a verificação do quórum necessário para a realização da assembleia, o
professor Rodrigo Freire começou a reunião com as seguintes comunicações: (i)
segundo informações da Superintendência de Infraestrutura (SINFRA), já houve o
processo licitatório para a contratação da empresa que realizará o serviço de
instalação das placas de sinalização de todo o CCHLA; as placas serão bilíngues
(português e inglês), além da sinalização em braille. A versão para a língua inglesa
é um trabalho coletivo realizado pela Comissão própria composta pelos seguintes
membros: o Secretário Executiva do CCHLA, Thiago Costa, o Tradutor e Intérprete
da Agência de Cooperação Internacional (ACI) da UFPB, Caio Martino, e a
Assessora para Assuntos de Internacionalização do CCHLA, Cláudia Caminha; (ii)
Conforme disse o Diretor do CCHLA, o sistema de reserva de salas e de carros já
está funcionando e, portanto, apenas os servidores docentes e
técnicos-administrativos têm a permissão para realizar as reservas; os pedidos
feitos pelos discentes precisam ser respaldados por algum docente ou
técnico-administrativo; (iii) o professor Rodrigo Freire também informou sobre o
lançamento de um vídeo no Instagram do CCHLA acerca das questões de
acessibilidade no Centro, informando detalhes sobre o padrão e as normas técnicas
para a instalação do piso tátil e o balizamento que acompanha o piso; (iv)
finalizando, o Presidente do Conselho, comunicou que haverá, finalmente, a reforma
das janelas da Clínica-Escola de Psicologia; após reunião com o Reitor, decidiu-se
que parte do recurso financeiro para esta reforma será procedente da SINFRA; além
disso, o professor Rodrigo Freire disse que foi encerrada a instalação dos novos
aparelhos de ar condicionado dos dois auditórios do CCHLA. Na sequência,
passou-se a palavra para os informes dos Conselheiros. O professor Flávio Freitas
perguntou se a Direção do CCHLA teria alguma informação acerca da avaliação,
pelo CONSUNI, da questão de biossegurança na UFPB. O professor Rodrigo Freire
respondeu que a única modificação seria o uso facultativo das máscaras; as demais
determinações continuam da mesma forma que está. Sem mais informes, o
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Presidente do Conselho passou ao segundo ponto da pauta: 2. Homologação da
ata da 885ª reunião ordinária. Em discussão, nenhum Conselheiro acrescentou ou
sugeriu modificações à ata. Em votação, a referida ata foi aprovada por maioria dos
votos (vinte e seis votos favoráveis e quatro abstenções). Após a homologação da
ata, o Presidente do Conselho deu continuidade à reunião, passando à 3. Ordem
do dia, fazendo a chamada dos processos da pauta. No link:
https://docs.google.com/document/d/1l5-uy9doQ1PlukoQxQH_B44iy4mhzLw9
WLCNU4ueZlw/edit?usp=sharing há os resultados da votação. Não havendo mais
nada a discutir, o Presidente do Conselho encerrou a reunião. João Pessoa, treze
de abril de dois mil e vinte e dois.
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